

## 巴甲沙佩科恩斯队赴赛途中遭遇空难

# 劫难过后,始知生死高于足球



言之有李

李志刚

每当感觉生活趋于单调乏味之时,总会有意外将你唤醒,这些意外有时是喜悦,所谓“意外之喜”;但大部分似乎是不太好的消息,“没有消息,就是好消息”是有其深厚现实基础的。北京时间11月29日上午,世人尤其是足球人的宁静被一则来自南美的空难消息打破,巴甲球队沙佩科恩斯在赴哥伦比亚准备“南美杯”决赛的途中遭遇空难。

此次空难,无论伤亡情况最终如何,这都是一个让人极度悲伤的消息。尽管并非全部球员均乘坐本次航班,尽管有球员幸运地从空难中生还,但这支平民球队遭遇重创,已经是铁的事实。相关资料显示,几年前,沙佩科恩斯才升入巴甲,在本年度比赛还剩一轮的情况下,该队暂列第9。在仅次于“南美解放者杯”的“南美杯”中,沙佩科恩斯更是奇迹般地杀入了决赛,这本来是一个多么励志的故事,如果他们能在决赛中再击败哥伦比亚传统劲旅麦德林国民竞技,那更是国际足坛的一段传奇。但所有的美好和希望,均被冰冷的空难撕得粉碎。

这不是为大众瞩目的足球队第一次遭遇空难:上世纪40年代的意大利都灵队、50年代的英



沙佩科恩斯队发生空难遭遇重创,更衣室内的队友们异常悲伤。

格兰曼联队、90年代的赞比亚国家队……均曾在巅峰时期因此突然衰落,引得无数人凭空悲叹,黯然神伤。熟悉足球的人们都知道,利物浦主帅香克利有一句名言,“足球无关生死,足球高于生死。”但我认为,他是从精神层面的意义激励大家在场上奋勇拼搏;如果具体到生活、生命层面,别说足球,什么也不能高于生死!

虽然足球是世界第一运动,但其本质依然是一种游戏,如果生命消失,这一切便全都失去了存在的意义。在特定的语境下,有些人,尤其是对于生死缺乏直接认识的人喜欢“慷他人之慨”,大言惑众,以图一时之快;如果那外在一切,是以亲人甚至自己的生命为代价而获得,还会那么轻松惬意吗?恐怕未必。敬畏生命,是大家均应遵从的基本品

德,正是基于这一考虑,南美足联已经在官方声明中表示:“很遗憾在北美足坛发生这样的悲剧,我们决定从今天起暂停一切南美洲足联下的活动,恢复时间另行通知。”

逢此劫难,小到一个人,大至一支队,客观地讲,很难摆脱噩梦的困扰,但最后还是想提一下曼联。当年遭遇空难之后,曼联开始艰苦的重建工作,大约用

了十年,他们便夺得欧洲冠军杯,告慰在那次空难中失去生命的队友、俱乐部官员、媒体记者以及其他同机乘客。如今曼联在全世界范围内拥有为数众多的支持者,不仅由于其战绩卓著,更在于他们直面生死考验时表现出来的韧性、坚强和气质。沙佩科恩斯能成为南美的曼联吗?我们希望看到那一幕,那才是我们对本次空难的最好纪念!

## 7星彩再送惊喜 济宁彩民中得500万头奖

11月27日,7星彩第16140期开奖,开奖号码为“8725298”,为全国彩民送上2注500万头奖,我省济宁彩民幸运中得其中1注,揽获奖金500万元。这也是11月份,继泰安彩民收获7星彩500万头奖后,我省彩民收获的第二个7星彩500万大奖。

开奖公告显示,当期7星彩玩法开奖号码为“8725298”,全国共中出一等奖2注,单注奖金500万元;共中出二等奖18注,单注奖金15309元;另外全国还中出三等奖219注,四等奖

2840注。我省彩民表现不俗,收获1注一等奖,另外1注一等奖花落云南。

从当期7星彩开奖号码来看,号码大小比为5:2,大数较多占据优势,最大码为“9”,最小码为“2”,和值为41,当期号码的奇偶比为3:4,偶数号略占优势,质合比为4:3。据检索,我省中出的这1注500万大奖,出自济宁兖州14822体彩投注站,中奖票为2注单式票,共花费4元,上演了一场以小博大的好戏。不过,大奖得主是如何

选出这组号码的,是机选、还是他的幸运号码?为什么选了2注号码?这些谜底只能等到大奖得主现身为我们解开了。

7星彩素有“500万造富工厂”的美誉,该玩法的开奖号码由7位自然数排列而成,生日号、电话号、车牌号、发票号码等形形色色的数字,都可以用来购买7星彩。11月份,我省彩民已经接连收获2注7星彩500万大奖,彩民朋友不妨借着大奖的好运气,试试手气,也许你就是下一位500万大奖得主!



## 威海彩民揽获 “快乐扑克3”奖金36550元

近日,威海青州街17691投注站传出喜讯,彩民老闫(化姓)用同花顺单选倍投的方式,仅花费34元,中得“快乐扑克3”奖金36550元。

话说老闫是一位资深的老彩民了,多年的购彩经验让他养成了每天都去彩票站打上几注彩票的习惯。“快乐扑克3”上市后,他就开始琢磨边投边玩了,“买彩票这么多年了,一新玩法,就肯定要尝试,而且这快乐扑克3游戏规则很简单,跟咱打‘拖拉机’一

样,没什么难度。”老闫说。

快乐扑克3的所有玩法中,他最喜欢投注同花顺,单选奖金很高,但比较有挑战性,适当倍投还能奖金翻倍,老闫说还是喜欢以小博大来的刺激。经过跟踪观察,他发现长时间不见同花顺开出,于是他果断采取了黑桃同花顺单选。第16111130期开出了黑桃Q、J、K,老闫的这张17倍的投注单,一下就收获了奖金36550元。

(张笑尘)

## 超级大乐透井喷9注头奖 奖池不缩水仍达38.45亿

11月28日,第16140期体彩大乐透开奖,全国井喷9注722万多元头奖,为近10期开奖中出奖最热闹的一期。难得的是,大奖井喷并未令奖池缩水,开奖后体彩大乐透奖池储备仍达38.45亿多元,连续4期屹立在38亿元高位之上。

当期一等奖井喷9注,单注奖金722万多元,其中山西中出2注,天津、江苏、浙江、福建、湖北、河北、广东各中出1注,可惜竟然全部未有追加,白白错失多拿数百万元追加奖金的机会。据核查,9注头奖中有4注

为复式票所中,其中天津和平的中奖彩票是一张15840元的“12+5”复式票,单票总奖金达到796万多元;山西运城的中奖彩票是一张336元的“8+3”复式票,单票总奖金达745万多元;浙江衢州的中奖彩票是一张252元的“9+2”复式票,单票总奖金731万多元;湖北恩施的中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,单票总奖金740万多元。

此外,分别来自福建泉州、广东广州、河北沧州、江苏常州、山西长治的五张彩票均是10元5注单式票。

同期二等奖中出121注,单注奖金高达7.91万多元,其中28注追加,每注可多拿4.74万多元;三等奖井喷855注,单注奖金4185元,其中263注追加,每注可多拿2511元。

虽然第16140期大乐透井喷9注头奖,但体彩大乐透奖池未见大幅缩水,目前储备仍达38.45亿多元,这也是该玩法奖池连续4期超过38亿元。

今晚,体彩大乐透第16141期开奖,这也是该玩法11月份的最后一次开奖,届时2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。